



**Conseil d'Administration
de la FRBE
24 Novembre 2012
Rapport approuvé**

**Raad van Bestuur
van de KBSB
24 November 2012
Goedgekeurd verslag**

**Verwaltungsrat
KSB
24 November 2012
Genehmigtes Bericht**

Bernard Malfliet, 24-11-2012

Aanwezig / Présents: Günther Delhaes, Bernard Malfliet, Ludo Martens, Jan Rooze, Luc Cornet, Dimitri Logie, Marc Clevers, Damien André, Kurt Roskamp, Jan Vanhercke. GP/PM : Daniel Halleux, Geert Bailleul.

Verontschuldigd / Excusés : Eddy De Gendt, Raymond Van Melsen.

Plaats/Endroit/Ort: TSM Mechelen, Jef Denijnplein 2, 2800 Mechelen

Aanvang 11u10 – Einde 13u20	Début 11h10 – Fin 13h20	Beginn 11U10 – Ende 13U20
<p>1. Inleiding door de voorzitter De voorzitter gaat akkoord dat de vergaderingen niet te lang mogen duren. Liefst niet meer dan 4 uur, om te vermijden dat mensen vertrekken voor het einde van de vergadering.</p>	<p>1. Introduction du président Le président est d'accord que les réunions ne durent pas trop longtemps. De préférence pas plus de 4h, pour éviter que les gens partent avant la fin de la réunion.</p>	<p>1. Einleitung des Präsidenten</p>
<p>2. Goedkeuring van het verslag van 30-09 Geert Bailleul betreurt dat er beslissing genomen werd over de arbiters in zijn afwezigheid, maar het verslag moet niet aangepast worden. Het verslag wordt goedgekeurd.</p>	<p>2. Approbation du rapport de 30-09 Geert Bailleul regrette qu'une décision ait été prise sur les arbitres en leur absence, mais le rapport ne doit pas être modifié. Le rapport est approuvé.</p>	<p>2. Abstimmung über das Protokoll vom 30.09.2012</p>
<p>3. Werking RVB Jan Rooze stelt voor om de activiteitenrapporten enkel worden verdeeld en niet besproken, enkel de punten waarover een beslissing nodig is. Bernard Malfliet denkt dat deze punten voor beslissing expliciet in de dagorde moeten worden opgenomen. Jan Vanhercke denkt dat een kalender van nodige beslissingen nuttig zou zijn, bijvoorbeeld voor budget. Jan Rooze denkt verder dat de werkgroepen telkens een verslag van vooruitgang moeten brengen. Günther Delhaes stelt echter vast dat bijvoorbeeld de werkgroep rond arbiters nog niet bijeen is</p>	<p>3. Fonctionnement CA Jan Rooze propose que les rapports d'activité soient seulement transmis et pas discutés, sauf les points qui demandent une décision. Bernard Malfliet pense que ces points à décider doivent être repris explicitement dans l'ordre du jour. Jan Vanhercke pense qu'un calendrier des décisions nécessaires serait utile, par exemple pour le budget. Jan Rooze pense de plus que les groupes de travail devraient également donner un rapport d'avancement. Günther Delhaes constate que, par exemple, le groupe de travail sur les arbitres, n'a pas encore pu</p>	<p>3.</p>

<p>kunnen komen. Geert Bailleul verduidelijkt dat hij wel degelijk initiatief heeft gestart maar dat het niet mogelijk was op korte termijn de leden rond de tafel te krijgen.</p> <p>De RVB beslist dat elke werkgroep een leider moet hebben en dat alle leden vermeld worden in het verslag van de RVB.</p> <p>Geert Bailleul vraagt dat agendapunten waarbij de verantwoordelijke niet aanwezig is, uigesteld worden tot een latere vergadering. Günter Delhaes gaat hiermee akkoord, maar vraagt wel om indien mogelijk in vervanging te voorzien teneinde beslissingen niet teveel uit te stellen.</p> <p>De RVB spreekt af dat alle beheerder tijdig hun nodige beslissingen aankondigen, en dat de secretaris deze minstens een week op voorhand rondstuurt. Niet aangekondigde punten worden niet besproken.</p>	<p>se rencontrer. Geert Bailleul explique qu'il a entamé une initiative, mais qu'il n'était pas possible d'avoir tous les membres autour de la table à court-terme.</p> <p>Le CA décide que chaque groupe de travail doit avoir un leader et que tous les membres doivent être mentionnés dans le rapport du CA.</p> <p>Geert Bailleul demande que les points de l'agenda pour lesquels le responsable n'est pas présent soient reportés à une réunion ultérieure. Günter Delhaes est d'accord, mais demande qu'il soit possible de prévoir un remplaçant afin que les décisions ne soient pas trop reportées.</p> <p>Le CA décide que tous les administrateurs doivent annoncer les décisions nécessaires à temps, et que le secrétaire les envoie au moins une semaine à l'avance. Les points non annoncés ne seront pas discutés.</p>	
<p>4. Kalender vergaderingen</p> <p>De data van de RVB worden bevestigd. Jan Rooze denkt dat 7 vergaderingen op een jaar teveel is, en vraagt of we dit aantal niet kunnen verminderen. Bernard Malfliet ziet uit ervaring dat dit aantal niet teveel is. Jan Vanhercke denkt dat we mits een goede organisatie vooruitgang kunnen boeken en daarna de vermindering van vergaderingen kunnen bekijken.</p> <p>Luc Cornet geeft aan dat hij onmogelijk steeds aanwezig kan zijn en stelt voor dat Kurt Rosskamp de punten voor tornooileider brengt als hij niet aanwezig kan zijn.</p> <p>Günter Delhaes is van mening dat de RVB het belangrijkste is, en alle andere afspraken ondergeschikt zijn, maar gaat akkoord met dit voorstel.</p>	<p>4. Calendrier des réunions</p> <p>Les dates de CA sont confirmées. Jan Rooze pense que 7 réunions sur une année, c'est trop. Il demande si on ne peut pas en éviter certaines.</p> <p>Bernard Malfliet sait par expérience que ce nombre n'est pas exagéré. Jan Vanhercke pense que nous devons d'abord avoir une bonne organisation, et qu'ensuite la suppression de réunions peut être envisagée.</p> <p>Luc Cornet signale qu'il ne lui pas possible d'être toujours présent et propose que Kurt Rosskamp présente les points de la direction des tournois quand il est absent.</p> <p>Günter Delhaes est d'avis que le CA est le plus important, et que tous les autres accord sont subordonnés, mais est d'accord avec cette proposition.</p>	<p>4. Kalender von Sammlungen</p>
<p>5. AV Voorbereiding</p> <p>Günter vraagt zich af wat het ideaal maximum aantal bestuurders is. De RVB heeft niet de indruk dat er op dit moment teveel bestuurders zijn</p> <p>Op vraag of Dimitri Logie herverkozen moeet worden vandaag meent de RVB dat de nieuwe</p>	<p>5. AG Préparation</p> <p>Günter se demande quel est le nombre maximum idéal d'administrateurs. Le CA n'a pas l'impression qu'il y a trop d'administrateurs à ce moment.</p> <p>A la question si Dimitri Logie doit être réélu aujourd'hui, le CA est d'avis que les nouveaux</p>	<p>5. GV Vorbereitung.</p>

<p>statuten voorrang hebben op het verslag en dat de regel van 3 jaar van toepassing is.</p> <p>Günter Delhaes vraagt of het opportuun is om de lidgeldverhoging vandaag te laten stemmen. Sommige andere bestuurders denken dat er een risico is dat dit zal geweigerd worden. Bernard Malfliet is van mening dat nu de clubs komen we minstens de temperatuur zouden moeten nemen.</p> <p>De RVB beslist om het voorstel toch te brengen op de algemene vergadering.</p>	<p>statuts ont préséance sur le rapport et que la règle des 3 ans est d'application.</p> <p>Günter Delhaes demande s'il est opportun de faire voter aujourd'hui l'augmentation de cotisation. Plusieurs autres administrateurs pensent qu'il y a un risque qu'elle soit refusée. Bernard Malfliet est d'avis que, maintenant que ce sont les clubs qui viennent, le température doit être prise.</p> <p>Le CA décide de malgré tout présenter la proposition à l'assemblée générale.</p>	
<p>6. Nationale Interclubs 2013-14 Data</p> <p>Luc Cornet stelt een evenwichtig voorstel voor aan de RVB.</p> <p>Jan Vanhercke geeft aan dat de organisatie "Go for Grandmaster" graag wil weten welke weekends beschikbaar zijn om initieven te organiseren en dus is het belangrijk om de kalender van KBSB te kennen en zeker de interclubs die zeer veel spelers mobiliseren.</p> <p>Na uitvoerige discussie over de verschillende interferenties tussen deze kalender en andere initiatieven beslist de RVB dat de kalender afgerond wordt door Luc tegen 8 December op basis van alle ontvangen informatie.</p>	<p>6. Dates des interclubs nationaux 2013-14</p> <p>Luc Cornet présente une proposition équilibrée au CA.</p> <p>Jan Vanhercke signale que l'organisation « Go for Grandmaster » désire savoir quels weekends sont disponibles pour organiser des initiatives et, de ce fait, il est important de connaître le calendrier de la FRBE et sûrement celui des interclubs, qui mobilisent beaucoup de joueurs.</p> <p>Après une discussion détaillée sur les interférences entre ce calendrier et d'autres initiatives, le CA décide que le calendrier sera clôturé par Luc pour le 8 décembre sur base de toutes les informations reçues.</p>	<p>6. Daten für die Nationale Interklub 2013-14</p>
<p>7. de aanpak der "fees" voor scheidsrechters (Geert)</p> <p>Geert Bailleul heeft een lijst opgesteld van de actieve arbiters in België die tussen 2010 en 2012 FIDE toernooien hebben geleid en een aantal die actief zijn in andere belangrijke toernooien.</p> <p>Voor alle namen die aan de FIDE worden doorgegeven zal een factuur gestuurd worden door FIDE voor de licentie. Op dit moment is dit 1720 euro in totaal. De RVB kan vandaag niet beslissen of de arbiters dit zelf moeten betalen en dus gaan we uit van een betaling door de arbiters en is een rondvraag nodig.</p> <p>Geert Bailleul zal een e-mail sturen naar alle arbiters om te vragen of ze effectief op de lijst willen staan en bereid zijn te betalen (300 euro voor FIDE A (1), 100 euro voor andere FIDE (8), 20</p>	<p>7. Décision sur le droit des arbitres à la FIDE</p> <p>Geert Bailleul a établi une liste des arbitres actifs en Belgique qui ont dirigé un tournoi FIDE entre 2010 et 2012 et d'autres qui ont été actifs dans d'autres tournois importants.</p> <p>Pour tous les noms qui sont transmis à la FIDE, une facture sera envoyée par la FIDE pour les licences. A ce moment, elle s'élèverait à 1720€ au total. Le CA ne peut pas aujourd'hui décider si les arbitres doivent payer eux-mêmes et suppose donc un paiement par les arbitres et une enquête est nécessaire.</p> <p>Geert Bailleul enverra un email à tous les arbitres pour demander s'ils veulent effectivement être sur la liste et sont prêts à payer ((300 euro pour FIDE A (1), 100 euro pour les autres FIDE (8), 20 euro</p>	<p>7. Beschluss über die Finanzierung für die Schiedsrichter. (Vorschlag von Geert und Luc)</p>

<p>euro voor andere (31). Het kan zijn dat dit later nog door KBSB wordt gedragen voor de effectief actieve arbiters maar deze beslissing wordt later genomen.</p>	<p>pour les autres (31). Il est possible que la FRBE paie pour les arbitres effectivement actifs, mais cette décision sera prise plus tard.</p>	
<p>8. Brainstorming visie De brainstorming gaat door op 12 Januari Jan Rooze zou graag hebben dat de meeste bestuurders aanwezig zijn.</p>	<p>8. Brainstorming vision Le brainstorming se déroulera le 12 janvier. Jan Rooze désire que le plus d'administrateurs soient présents.</p>	<p>8. Brainstorming vision</p>
<p>9. Rapport bestuurders Jan Rooze: Budget Olympiade : Dit werd afgesloten binnen het gestelde Budget van 6000 Euro European Clubs Cup (Israël, 10-18 oktober): Deelname van Amay en Eynatten, respectievelijk 3e en 4e in de Belgische Interclubs 2011-2012. Ons recht op een 3^e deelnemer werd niet benut door de rechthebbende clubs. Eynatten, waarvan het team bestond uit 3 Nederlanders en 2 Duitsers, eindigde 16^e op 34 deelnemers. Amay (3 Nederlanders en 2 Belgen) eindigde 24^e. De overgang van de 12-jarige Tamer Ismail (KSK Deurne) van Bulgarije naar België kon op uitzonderlijke wijze kosteloos gebeuren, zelfs al had de betrokkene reeds deelgenomen aan Bulgaarse jeugdselecties. Desgewenst kan Tamer Ismail zelfs volgend jaar al opgenomen worden in Belgische jeugdselecties. Korte ontmoeting, op 6 november, met Ali Nihat Yazici, Vice-President FIDE en gewezen Voorzitter van de Turkse Federatie. Yazici stelt ons voor, te gelegener tijd onze voltallige RVB te ontmoeten, om initiatieven voor te stellen en te bespreken die ook in België tot sterkere groei van ons ledenaantal zouden kunnen leiden – en dit vooral op het vlak van internet-schaak en interactieve schaakcursussen.</p>	<p>9. Rapport administrateurs Jan Rooze : Budget Olympiades : il est resté dans le budget proposé de 6000€. European Clubs Cup (Israël, 10-18 octobre) : participation d'Amay et Eynatten, respectivement 3e et 4e des interclubs belges 2011-2012. Notre droit à un 3e participant n'a pas été utilisé par les clubs ayant droit. Eynatten, dont l'équipe était composée de 3 Hollandais et 2 Allemands, a terminé 16e sur 34. Amay (3 Hollandais et 2 Belges) a terminé 24e. Le transfert de Tamer Ismail (12 ans, KSK Deurne) de la Bulgarie vers la Belgique peut exceptionnellement être réalisée sans coût, même si l'intéressé a déjà pris part à des sélections de jeunes pour la Bulgarie. Il est possible que Tamer Ismail puisse même être repris dans des sélections belges l'année prochaine. Courte rencontre le 6 novembre avec Ali Nihat Yazici, vice-président de la FIDE et ancien président de la fédération turque : Yazici nous propose de rencontrer le CA en entier en temps utile, pour proposer et discuter des initiatives qui, en Belgique aussi, pourraient mener à une croissance du nombre de membres – en particulier les échecs sur internet et des cours d'échecs interactifs.</p>	<p>9. Bericht Verantwoordlichen Fragen.</p>